

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 32.
MELLÉKLET : - db

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2009. február 26-i ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Rikk Rita testületi referens*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

33/2008. (II.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek és a KEF munkájának tapasztalatairól

3. pont: A közgyűlés a határozatban kinyilvánította, hogy a stratégia eredményeit 2009-ben ismételtén áttekinti.

Lásd: 31. sz. előterjesztés.

65/2008. (III.27.) szekszárdi öh.

Közcsatornára történő rákötés 2008. évi támogatási rendszere

A közgyűlés a határozatban a közcsatornára történő rákötés támogatása pályázati felhívásának, pályázati adatlapjának, az értékelés szempontrendszerének, valamint a támogatási megállapodás tervezetének dokumentációját elfogadta. Továbbá megbízta a Polgármesteri Hivatalt a pályázat lebonyolításával és az értékelés elkészítésével.

A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy az értékelés alapján döntsön a támogatottak személyéről, valamint a polgármestert a nyertes pályázókkal megkötendő támogatási megállapodás aláírására.

A Városüzemeltetési és –fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat lebonyolítása megtörtént.

309/2008. (XII.4.) szekszárdi öh.

2009-2011. évi költségvetési koncepció

2. pont: A közgyűlés a határozatban felkérte az aljegyzőt a tervezési munkálatok további koordinálásával, a bevételek és kiadások további pontosítására.

3. pont: A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a 2009. évi költségvetés első változatát legkésőbb 2009. február 15-ig terjessze a közgyűlés elé.

A 2009. költségvetési rendelet-tervezet 2009. február 15-ig benyújtásra került.

Lásd: 26. sz. előterjesztés.

314/2008. (XII.4.) szekszárdi öh.

Városfejlesztési gazdasági társaság létrehozása

Közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy az Önkormányzat városfejlesztési és gazdaságfejlesztési stratégiájának végrehajtására 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő városfejlesztési társaságot alapít, továbbá felhatalmazta a polgármestert, hogy a városfejlesztési társaság alapításához szükséges dokumentumokat készíttesse elő, és terjessze a közgyűlés 2009. januári ülése elé

Lásd: 29. sz. előterjesztés.

316/2008. (XII.4.) szekszárdi öh.***Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza igazgatói megbízatása***

A határozatban a közgyűlés a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza igazgatói feladatainak ellátásával Matókné Kapási Juliannát bízta meg.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

327/2008. (XII.4.) szekszárdi öh.***Szekszárd, Széchenyi u. 18-20. szám alatti mélyparkoló üzembe helyezése***

A közgyűlés a határozatban elfogadta a Szekszárd, Széchenyi u. 18-20. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő mélyparkoló használatba vételéhez szükséges munkálatok elvégzéséről szóló előterjesztést.

A közgyűlés felkért a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy az előterjesztésben szereplő munkálatokat saját forrásaiból finanszírozva végeztesse el.

A közgyűlés a kiadások megtérítésére a parkolóhelyek értékesítéséből származó bevételekből biztosított fedezetet.

A közgyűlés továbbá a kezelői jogot átadta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a munkálatok folyamatban vannak, a befejezési határidő 2009. március 31.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az átvétel megtörtént.

334/2008. (XII.19.) szekszárdi öh.***Polgármesteri Hivatal szervezeti átalakítása***

4. pont: A közgyűlés a határozatban kimondta, hogy második ütemben kíván dönteni a városüzemeltetési és – beruházási – fejlesztési feladatok, valamint a gondnokság által ellátott feladatok saját tulajdonú gazdasági társaságba történő kiszervezéséről.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a feladatok feltérképezése a hatékonyabb ellátás érdekében folyamatban van, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

335/2008. (XII.19.) szekszárdi öh.***Polgármesteri Hivatal Ügyrendjének hatályon kívül helyezése***

2. pont: A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy 60 napon belül készítse el a Polgármesteri Hivatal új szervezeti felépítésének részletes feladat-és hatásköreit is tartalmazó ügyrendet, és terjessze azt a közgyűlés elé.

Lásd: 2/2009. (I.29.) szekszárdi öh.

347/2008. (XII.19.) szekszárdi öh.***TÁMOP-3.2.3/08/2 „Építőközösségek közművelődési intézmények az élethosszig tartó tanulásért” című pályázat benyújtása***

A közgyűlés a határozatban támogatta az „Építő közösségek- Közművelődési intézmények az élethosszig tartó tanulásért, 2. kör: A közművelődés a nem formális és informális tanulás szolgálatában” TÁMOP-3.2.3/08/2 pályázat benyújtását.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázat aláírására.

A projektmenedzser tájékoztatása szerint a pályázat beadási határidejét meghosszabbították, a pályázat 2009. február 28-ig benyújtásra került.

353/2008. (XII.19.) szekszárdi öh.***Piac tér tömbbelsőben ingatlanrész, valamint útterület megvásárlása***

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a szekszárdi 1822/1/A/1. hrsz-ú 354 m² területű egyéb helyiség, valamint az 1822/1/A/3. hrsz-ú 27 m² területű egyéb helyiség megnevezésű ingatlanokat a „Saint Claire” Ingatlanhasznosítási, Szolgáltatási és Tanácsadói Kft. (CG.:02 09 064552) eladótól 58 M Ft + ÁFA vételáron, a szekszárdi 1804/2 hrsz-ú „út” megjelölésű ingatlan 722 m² nagyságú területrészét a Bantó Ingatlanhasznosító Kft. (CG.: 17 09 003580) eladótól 14 M Ft + ÁFA vételáron megvásárolja. A közgyűlés a vételárat a 2009. évi költségvetésébe rendelte beépíteni.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a jelen határozat mellékletét képező adásvételi szerződés aláírására.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az adásvételi szerződés aláírása megtörtént, a tulajdon az önkormányzat részére átjegyzésre került.

1/2009. (I.29.) szekszárdi öh.***Polgármesteri Hivatal alapító okirata***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát, amely a Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint aláírásra került.

2/2009. (I.29.) szekszárdi öh.***Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata (Ügyrend és Munkarend)***

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, amely a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatának függelékét képezi, és az ebből adódó adminisztratív feladatok ellátása folyamatban van.

3/2009. (I.29.) szekszárdi öh.***Fogorvosi körzetek módosítása***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a fogorvosi körzetek módosítását. Az Egészségügyi Gondnokság vezetőjének tájékoztatása szerint a feladatellátási szerződések aláírása megtörtént.

4/2009. (I.29.) szekszárdi öh.***Köztisztviselők 2009. évi teljesítménykövetelményei***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit érintő 2009. évi teljesítménykövetelmények meghatározásához szükséges kiemelt célokat. Az aljegyző tájékoztatása szerint a 2009. évi teljesítménykövetelmények a határozat melléklete alapján kerülnek megállapításra a köztisztviselők részére.

6/2009. (I.29.) szekszárdi öh.***Közoktatási Minőségirányítási Program***

3. pont: A határozatban a közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Közoktatási Minőségirányítási Programot juttassa el az intézmények részére.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

7/2009. (I.29.) szekszárdi öh.
Hollós László Emlékév programja

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a Hollós László Emlékév programját. A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint az emlékbizottság felkérése megtörtént, a határozatot a hivatal megküldte az érintettek részére.

8/2009. (I.29.) szekszárdi öh.
Előzetes beszerzési terv

1. pont: A határozatban a közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2009. évre vonatkozó Előzetes Beszerzési Tervét elfogadta azzal a kiegészítéssel, hogy kerüljön beépítésre a „Közösségi közlekedés projektgenerálása” című DDOP-2008-5.1.2/A kódszámú pályázat.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a kiegészítés beépítésre került.

9/2009. (I.29.) szekszárdi öh.
Német Színház lakásbérleti jogviszonyának meghosszabbítása

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a szükséges intézkedések megtörténtek.

10/2009. (I.29.) szekszárdi öh.
„Közösségi közlekedés projektgenerálása” című pályázat

A határozatban a közgyűlés támogatta a Dél-Dunántúli Operatív Program keretében Közösségi Közlekedés projektgenerálása (DDOP-2008-5.1.2/A) kiírás alapján Szekszárd MJV közösségi közlekedési rendszerének fejlesztését célzó koncepció, valamint megvalósíthatósági tanulmányok készítése címmel benyújtott pályázat megvalósítását és a pályázathoz szükséges 7.350.000 Ft önerőt a 2009. évi költségvetés pályázati tartalékkeret terhére biztosított.

A projektmenedzser tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

11/2009. (I.29.) szekszárdi öh.
Lemondás TEUT támogatásról

A határozatban a közgyűlés lemondott a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett „Decentralizált Települési Önkormányzati Szilárd Burkolatú Belterületi Közutak Burkolatfelújításának Támogatása (TEUT)” pályázatok felhasználásra nem került támogatási összegéről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a lemondás megküldésre került a DDRFÜ Közhasznú Nonprofit Kft. részére.

13/2009. (I.29.) szekszárdi öh.
Szekszárd és Szedres Közoktatási Intézményfenntartó Társulása Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzése

A határozatban a közgyűlés Szekszárd és Szedres Közoktatási Intézményfenntartó Társulása Közoktatási Esélyegyenlőségi helyzetelemzését elfogadta.

14/2009. (I.29.) szekszárdi öh.***Szekszárd és Szedres Közoktatási Intézményfenntartó Társulása Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Terve***

1. pont: A határozatban a közgyűlés Szekszárd és Szedres Közoktatási Intézményfenntartó Társulása Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervét elfogadta. Egyúttal felhatalmazta Horváth István polgármestert, hogy a fenntartó képviseletében a dokumentumot aláírja.
2. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályát, hogy az Intézkedési Tervben foglalt akcióterv alapján a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, tanulók nevelési, oktatási sikeressége érdekében a fenntartóra vonatkozó szükséges intézkedéseket tegye, és az előírt feladatokat elvégezze.
3. pont: A közgyűlés felkért az I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda intézményvezetőjét, hogy az Intézkedési Tervben foglalt akcióterv alapján a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, tanulók nevelési, oktatási sikeressége érdekében az intézményre vonatkozó szükséges intézkedéseket tegye, és az előírt feladatokat elvégezze.
4. pont: A közgyűlés az esélyegyenlőséget biztosító akcióterv megvalósulásának ellenőrzésére vonatkozó jogkörét a Művelődési és Oktatási Bizottságra ruházta át.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az intézkedési terv aláírásra került, a hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

15/2009. (I.29.) szekszárdi öh.***3807/4. hrsz-ú ingatlanból területrész térítésmentes tulajdonba vétele településfejlesztés céljából***

A határozatban a közgyűlés a becsatolt felmérési vázrajz szerint kezdeményezte a szekszárdi 3807/4 hrsz-ú ingatlanból 1 ha 3018 m² területrész térítésmentes önkormányzati tulajdonba kerülését.

A közgyűlés felhatalmazta Horváth István polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket és nyilatkozatokat az ingatlan tulajdonjogának Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata részére történő megszerzése érdekében.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a felterjesztés a mellékletekkel együtt továbbításra került.

16/2009. (I.29.) szekszárdi öh.***Lejárt határidejű közgyűlési határozatok***

A határozatban a közgyűlés tudomásul vette a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

17/2009. (I.29.) szekszárdi öh.***Tájékoztató a közoktatási intézmények 2008. évi szakmai és tanügy-igazgatási ellenőrzésének tapasztalatairól***

A határozatban a közgyűlés tudomásul vette a közoktatási intézmények 2008. évi szakmai és tanügy-igazgatási ellenőrzésének tapasztalatairól szóló tájékoztatót.

18/2009. (I.29.) szekszárdi öh.***Tájékoztató Szekszárd Megyei Jogú Város Civil Konceptiójának 2008. évi megvalósulásáról***

A határozatban a közgyűlés tudomásul vette Szekszárd Megyei Jogú Város Civil Konceptiójának 2008. évi megvalósulásáról szóló tájékoztatót.

19/2009. (I.29.) szekszárdi öh.***Tájékoztató a körforgalom kialakításával kapcsolatos tárgyalásokról***

A határozatban a közgyűlés tudomásul vette a körforgalom kialakításával kapcsolatos tárgyalásokról szóló tájékoztatót.

20/2009. (I.29.) szekszárdi öh.***Szociális és gyermekvédelmi ügyekben benyújtott fellebbezések***

A Szociális és Gyámhivatal vezetőjének tájékoztatása szerint az érintettek értesítése megtörtént.

Szekszárd, 2009. február 18.

***Horváth István
polgármester***

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a 33/2008. (II.28.) szekszárdi öh. 3. pontja, 65/2008. (III.27.), 309/2008. (XII.4.) szekszárdi öh.2., 3. pontja, 314/2008. (XII.4.), 316/2008. (XII.4.), 327/2008. (XII.4.), 335/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 2. pontja, 347/2008. (XII.19.), 353/2008. (XII.19.), 1-5/2009. (I.29.), 7-11/2009. (I.29.), 13-20/2009. (I.29.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót tudomásul veszi.
2. A Közgyűlés a 334/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. 4. pontjának határidejét 2009. március 31-ig meghosszabbítja.

Határidő: A 2. pont tekintetében: 2009. március 31.

Felelős: Horváth István polgármester